Welcher Satzteil ist ein Modalsatz?
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Hat Jana den Parkour geschafft, ohne dass sie sich wehgetan hat?

() Hat () Jana () geschaft, () ohne dass sie sich wehgetan hat?

Anna hat ihr Fahrrad repariert, indem sie das kaputte Rad selbst ausgetauscht hat.

() Anna ) hat () ihr Fahrrad

(0 indem sie das kaputte Rad selbst ausgetauscht hat.

Indem Kai seine Pommes in Ketchup tunkt, schmecken sie ihm noch besser.

() Indem Kai seine Pommes in Ketchup tunkt, () sie () ihm () noch besser.

Papa benutzt lieber 6ffentliche Verkehrsmittel, dadurch dass er so schneller zur Arbeit kommt.

() benutzt ) lieber () offentliche Verkehrsmittel,

() dadurch dass er so schneller zur Arbeit kommt.

Meine Schwester begeisterte ihre Gdste, indem sie einige schone Klavierstiicke vorfihrte.

() Meine Schwester () begeisterte () ihre Gaste,

(0 indem sie einige schone Klaviersticke vorfihrte.

Ohne dass Karina es geplant hat, hat sie eine neue Freundin gefunden.

() Ohne dass Karina es geplant hat, ) hat () sie () eine neue Freundin

Die Eule jagt nachts am besten, dadurch dass sie lautlos durch die Luft fliegt.

() Die Eule () nachts () am besten,

() dadurch dass sie lautlos durch die Luft fliegt.

Man kann Milliondr werden, indem man hart arbeitet.

() Man () kann () Millionar () indem man hart arbeitet.

Indem man selbst Gemiise anbaut, kann man Geld sparen.

() Indem man selbst Gemise anbaut, () kann ) man () sparen.

Man kann die Umwelt schitzen, indem man keinen Plastikmill achtlos wegwirft.

() Man () die Umwelt () schiitzen,

(0 indem man keinen Plastikmiill achtlos wegwirft.
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Welcher Satzteil ist ein Modalsatz? | ANTWORTEN

Hat Jana den Parkour geschafft, ohne dass sie sich wehgetan hat?

() Hat () Jana () geschafft, @ ohne dass sie sich wehgetan hat?

Anna hat ihr Fahrrad repariert, indem sie das kaputte Rad selbst ausgetauscht hat.
() Anna ) hat () ihr Fahrrad

@ indem sie das kaputte Rad selbst ausgetauscht hat.

Indem Kai seine Pommes in Ketchup tunkt, schmecken sie ihm noch besser.

® Indem Kai seine Pommes in Ketchup tunkt, ) sie () ihm () noch besser.

Papa benutzt lieber 6ffentliche Verkehrsmittel, dadurch dass er so schneller zur Arbeit kommt.
() benutzt ) lieber () offentliche Verkehrsmittel,

@ dadurch dass er so schneller zur Arbeit kommt.

Meine Schwester begeisterte ihre Gaste, indem sie einige schdne Klavierstiicke vorfihrte.

() Meine Schwester () begeisterte () ihre Gaste,

@ indem sie einige schone Klaviersticke vorfihrte.

Ohne dass Karina es geplant hat, hat sie eine neue Freundin gefunden.

® Ohne dass Karina es geplant hat, () hat () sie () eine neue Freundin

Die Eule jagt nachts am besten, dadurch dass sie lautlos durch die Luft fliegt.
() Die Eule () nachts () am besten,

@ dadurch dass sie lautlos durch die Luft fliegt.

Man kann Milliondr werden, indem man hart arbeitet.

() Man () kann () Millionar @® indem man hart arbeitet.

Indem man selbst Gemise anbaut, kann man Geld sparen.

@® Indem man selbst Gemiise anbaut, () kann () man () sparen.

Man kann die Umwelt schitzen, indem man keinen Plastikmill achtlos wegwirft.

() Man (O die Umwelt () schiitzen,
@® indem man keinen Plastikmill achtlos wegwirft.



